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á Boráros-tér rendezésének terve
A polgármesteri Hl. ügyosztály 

a Fővárosi Tervező Intézet útján 
már elkészítette a Borárös-téri 
hídfő általános rendezési tervét.

Az új rendezési terv leglényegesebb 
módosítása, hogy a hídról a víllamos- 
és útpálya enyhe ívelésű vonalvezetés­
sel, törésmentesen, a 3.2 százalékos 
helyeit 2.5 százalékos lejtéssel fut le 
a Fér ette-kör útra. A szintkülönbség 
ilyen lejtés mellett körülbelül a Mes­
ter-utca torkolata előtt fogy el, ami 
azí jelenti, hogy a villamos- és kocsi- 
útpályatest a Böráros-téren át emelt 
pályán halad.

A híd megnyitásának időpontjára 
elkészül a vili amos pályája és az út­
építés is. A Nagykörút villamosköz­
lekedésének egy része közvetlenül át­
jut majd a hídon keresztül Budára. 
Másik része a hídfő alatt, a jelenlegi­
hez képest körülbelül egy méterrel 
süllyesztett hurokvágányon visszafor­
dulva, ismét a Nagykörúton folytatja 
útját. A rendezés biztosítja majd, hogy 
a lónyay-ulca—Ráday-utca—Közrak­
tár-utca és Soroksári-út felől érkező 
és oda irányuló forgalom közvetlenül 
feljuthasson a hídra.

A 2-es villamos, amelynek pályáját 
a Boráros-térig hosszabbítják majd 

itneg, a Szabadság-híd felől érkezőben

áthalad a Boráros-téri hídfő alatt és 
a közvágóhídi, soroksáriúti villamosok 
végállomásával közös hurokvágányon 
fordul vissza. A hídpályát a hídfőben, 
újabb tartók beiktatásával, olyan mér­
tékben szélesítik majd ki, hogy a hí­
don áthaladó kocsiknak a Margithíd 
budai hídfőjéhez hasonlóan a hídfő­
ben tehessen megállóhelyük. Ezeknek 
a megállóhelyeknek a járdaszigeteiről 
lépcsőkön lehet majd a körúti villa­
mosoknak és a 2-esnek a hídfő alatt 
épülő vép állomásához lejutni. így az 
utasok kényelmes átszállását biztosí­
tani lehet

Az ötéves terv során végrehajtandó 
rendezési terv csupán út-, vasút- és 
mélyépítési munkálatokkal jár, épüle­
tek lebontását nem igényli A tér ren­
dezése során egyetlen ház sem kerül 
csákány alá.

A Főváifosi Tervező Iroda út- és 
mélyépítési osztálya az elfogadott ren­
dezési tervek alapján rövidesen meg­
kezdi a helyszíni pontos adatfelvételt 
és kidolgozza az elŐterveket, valamint 
elkészíti az előméreti költségvetést

Ezután készülnek el a részletes 
tervek és az ötéves terv második 
évében megkezdődik a nagy munka, 
amely a főváros közlekedésének 
régi hiányosságát szünteti meg.
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